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Multiplier par 100
(consigne 1)

Multiplier par 10, 100, 1000
(consigne 2)
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Consigne 1
Voici les pièces d’une surface.

1 unité

On veut réaliser une surface  plus grande en utilisant :
• 100 fois la pièce bleue ;  
• 100 fois les deux pièces jaunes ;  
• 100 fois les  quatre pièces rouges. 

Quelle sera la mesure (en unité u) de l’aire totale de la surface ainsi construite ?

2 dixièmes
d’unité

4 centièmes
d’unité
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100 fois 1,24 u = 100 fois (1 u + 2
10

 u + 4
100

 u)
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100 fois (1 u + 2
10

 u + 4
100

 u) = 1 c + 2 d + 4 u = 124 u
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1,24 u = 124
100
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100 fois 1,24 u = 100 fois 124
100

 u
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100 fois 124
100

 u = 12 400
100

 u  = 124 u
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Consigne 2
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Effectuez le plus rapidement possible des multiplications.
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Partie 1
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a) 100 fois 4 u 7
100

 u

b) 10 × 21,98 u

c) 4,123 u × 1000
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Partie 1
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a) 100 fois 4 u 7
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Partie 1
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b) 10 × 21,98 u
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Partie 1
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c) 4,123 u × 1000
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Partie 2
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a) 100 × 756 u

b) 1000 × 97,68 u

c) (3u + 0,02u + 0,5u) × 10
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Partie 2
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a) 100 × 756 u
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Partie 2
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b) 1000 × 97,68 u
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Partie 2
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c) (3u + 0,02u + 0,5u) × 10
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Partie 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

m
ill

io
ns

ce
nt

 m
ill

e

di
x 

m
ill

e

m
ill

e

ce
nt

ai
ne

s

di
za

in
es

un
it

és

di
xi

èm
es

ce
nt

iè
m

es

m
ill

iè
m

es

a) 18,25 u × 10

b) 1000 × 2,4 u

c) 3,789 u × 100
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Partie 3
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a) 18,25 u × 10
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Partie 3
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b) 1000 × 2,4 u
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Partie 3
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c) 3,789 u × 100


